

一根刺一邱长老

服侍 13 载

屈指一算，到 9 月下旬，我在良友电台栽培中心服侍便满 13 载。回想当初将要退休下岗，看见神的恩典，给自己健康和精力，总应该抓紧机会为神所用，特别是年轻时神已把服侍中国同胞的意念放在我心里。我联络良友电台的过程比想像的顺利，便在退休 3 星期后踏进这个大家庭。

最初在栽培中心的工作是处理听众来信索取属灵书册，也会回答他们的一些提问。同工们会按听众来信的次序努力跟进，但看见听众的来信积压严重，有的时候他们的信积压近两个月还未能回复，知道每个听众都心里焦急，希望可以尽快收到回复和所期盼的灵粮。我心里也很是着急，只好每天从早到晚坐在电脑旁，尽意、尽力回复信件。当看见积压的信件回落到只有一个月，心里十分感恩；若看见听众来信说已收到信件和册子，或从回复里得到帮助，心里更是喜乐和满足。

数年前开始工作性质有点改变，由回复听众信件转为协助良友圣经学院的事务，处理申请报读本科课程的听众来信和批改学员的考卷。仍是每天伏在案上，对着电脑，处理积压着的电子信件和考卷。因学员人数不断增加，考卷也随着增加，老师们仍是那几双手，看着考卷不断积压，心里的担子也不断地加重。

只要神容许

可是，3 年前开始眼睛常感到不适，看过家庭医生，说是眼睛发炎，给了些眼药膏，用后仍没大起色，时好时坏。后来决心去看专科眼科医生，经检查后，我的眼睛除了有散光，主要问题是过度疲劳。他笑说我退休后选择错了，劝我应该多往郊外看山看海，不应该老是对着电脑。

啊，这样，我要面对一个抉择：一是为了眼睛，放弃在良院的服侍；一是不听医生的叮嘱，冒着眼睛恶化的危险，继续工作。服侍同胞是我多年来的心志，也看见神的计划和引领，深信放弃服侍同胞不是神的心意，我也不会甘心，而我的眼睛情况也不是很坏。遂决定继续在良院服侍，只加强对眼睛的护理，包括缩减每天在良院的工作时间约一小时，每天滴眼药水舒缓眼睛疲劳，减少阅读，多让眼睛休息。这两年来眼睛虽感到较累，仍是可以应付一定的工作。

近月发现视力有退化迹象，但我没有忧虑。只要神容许，我愿意带着这根刺服侍我所爱的同胞。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。